

明年春运 1月10日开始

预计30亿人次! 明年春运用新技术颠覆出行体验

新华社电 国家发展改革委副主任连维良25日表示,2020年春运预计全国旅客发送量将达到约30亿人次,将利用新的技术手段提升春运工作水平。

连维良在当日召开的2020年全国春运电视电话会议上说,这几年春运中,无纸化出行、刷脸进站、ETC、智能交通诱导等得到广泛应用,各地在春运中要鼓励支持有关企业创新智能交通服务,利用新技术提高春运效率。此外,要利用新技术改进管理模式,现在有的互联网企业已经可以做到实时监测场站流

量、道路拥堵、景区热度,快速发现旅客关注点,各地要加强与这些企业的合作,实现春运的精细化管理。

连维良说,要利用新技术解决春运难点问题,比如车辆动态监控已经成为防范“三超一疲劳”、降低事故风险的有效手段。但农村客运的动态监控还有不小空白,要加大推广安装力度,保障农村客运安全有序。

连维良还说,春运期间人流、车流、物流的高度集中,设施服务高负荷运行,一些短板问题更为凸显。比如有的高速

公路路段及服务区容量小、返乡车辆停车难、农村交通安全风险高、假日旅游出行堵、恶劣天气应急能力差等,各地区要注意发现一些长期存在的突出短板,积极推动解决。

2020年春运将从1月10日开始,2月18日结束。连维良说,这几年春运客运总量维持近30亿人次,2020年约30亿人次的春运客运总量中,道路客运24.3亿人次,下降1.2%;铁路4.4亿人次,增长8%;民航7900万人次,增长8.4%;水运4500万人次,增长9.6%。

普京说俄罗斯在发展先进武器方面领先于世界

新华社电 俄罗斯总统普京24日表示,在发展先进武器方面,俄罗斯在历史上首次领先于世界。

克里姆林宫网站24日发表声明,普京当天在出席国防部扩大部务会议时表示,苏联曾在发展核弹、战略航空以及洲际导弹方面始终追赶美国,而目前则是其他国家在追赶俄罗斯。

他说,俄军已经装备“匕首”高超音速导弹、“佩列斯韦特”激光武器系统和“口径”巡航导弹。俄战略火箭部队已开始装备“先锋”高超音速导弹。俄其他武器系统也正在按计划推进,其中包括“萨尔马特”洲际导弹、“锆石”海基与陆基高超音速导弹、“波塞冬”无人潜航器以及“海燕”核动力巡航导弹。

普京说,俄罗斯“核三位一体”武器现代化水平已经达到82%。他指出,“先锋”高超音速导弹“有能力突破现有以及未来反导系统”。

俄国防部长绍伊古说,美国在8月及12月进行的中程导弹试验证明,美方在《中导条约》失效之前就已在研发此类导弹系统。普京对此表示,俄方将针对美国可能在欧洲及亚太部署相关导弹进行监控。

标榜“企业华佗”实则传销诈骗 “成功学经济”背后有哪些坑?



新华社电 “品牌魔法师”“企业华佗”“营销鬼谷子”……一个个响当当的名号背后,却是不法分子编织的“成功学”谎言。

近期,深圳警方查处了一家疑似以课程培训和企业营销为幌子,从事传销和传销活动的公司,抓获了多名所谓“成功学”大师,冻结涉案资金1000余万元。记者调查发现,在一些网络平台上,“成功学经济”已成为一门生财之道,而其背后却潜藏不少“暗坑”。

课程传销、诱导签约、洗脑诈骗,“成功学大师”生财有道

记者调查发现,如“震古烁今”这样的公司,正成为一种新型传销骗术。

——课程传销“拉人头”。“老板密训”“老板突围”“行业领袖之一代宗师”……“震古烁今”本无任何办学资质,姚某伟等人却打着“商学院”的幌子,以“拉人头”听课的传销模式发展学员。

比如,准入门槛是5万元,可以成为公司“合伙人”,再介绍一个“合伙人”就成为“天使人”,每介绍一个学员,可获得40%直至110%的提成回报。据警方介绍,“震古烁今”最贵的一门课程售价高达49万元。目前,警方掌握的受害者已经超过300人。

——诱导签约,提供“策划服务”“品牌服务”。苏子稳说,拉学员听课收取高昂培训费用,只是诈骗实施的第一步,姚某伟等人的目的是欺骗听课者相信“震古烁今”的超强能力,进而以帮助企业做营销策划方案等为由,诱骗签订数万元至数百万元不等的合约金。

王女士主营食疗代餐粉品牌“五某堂”,2018年,王女士听了“震古烁今”课程后,选择了价值200多万元的全息策划案套餐,内容包括产品定位、设计、包装、

营销等,并可在姚某伟的招商会上销售。“五某堂”随后参加了3次招商会,卖出产品寥寥无几,“震古烁今”对外却宣传其帮助“五某堂”卖出了1500万元的产品。

据警方调查,像王女士这样的受害者还有多个。与王女士等人签约的“震古烁今”佛山分公司,前身只是一个做瓷砖生意的小经销网点。

——洗脑诈骗,“衍生产品”“周边产品”生财有道。一位知情人士说,在“营销学”“成功学”之外,姚某伟甚至把自己包装成具有“特异功能”的大师,宣称自己曾“发烧20天不退,有一天突然退烧”,自己也获得了“宇宙能量”,经常给人“加持”“发功”,甚至有学员找他“治病”。

在“震古烁今”的微信公众号上,记者看到一篇姚某伟带领“震古烁今”“兄弟盟”前往某公司考察的文章,不少学员祈福打坐,姚某伟则为其“加持”能量。姚某伟甚至还销售一些自己的“能量画”,部分被“洗脑”的学员还会争相给“大师”送礼,曾有学员卖车卖房参加姚某伟的“成功学”课程,仅赠送给姚某伟的礼物就价值20余万元。

“成功学经济”加强治理需多管齐下

不少专家认为,部分违法犯罪分子打着“成功学”旗号招摇撞骗的背后,是近年来网络上一定程度流行的“成功学经济”。

中国人民大学法学院教授刘俊海说,对一些人打着“成功学大师”幌子,行传销、诈骗等犯罪之实的行为,监管部门一定要采取零容忍的态度,做到精准监管、靶向监管,源头治理、关口前移。对一些虚构经历、杜撰内容的“假大师”,网络平台也要加强管理。

不少法律界人士表示,广大消费者

要擦亮眼睛,对于“成功学大师”的课程、培训等,要学会明明白白看广告,认认真真签合同,淡定从容存证据,依法理性去维权。

“他们包装的这些课程,打着励志的旗号,迎合了一些人一夜暴富和一招解困的心理。”深圳市公安局龙岗分局刑警大队七中队中队长梁永兴表示,类似这种打着成功人士的头衔,以专家、老师、学者自居,以帮助广大中小企业经营者解困为借口收取高昂费用的行为,一定要提高警惕。

汽配推销员化身“大师”,号称助企创收500亿元

日前,深圳市公安局龙岗分局接到市民报案,称他的家人最近迷上了一位“成功学大师”,为了拜师甚至卖了房子交学费。警方调查发现,这位“成功学大师”来自一家名叫“震古烁今”的公司。

2014年成立的“震古烁今”,号称是一家集品牌培训、策划、运营、上市辅导等为一体的中国民营企业运营平台,“公司资产规模逾10亿元,曾为10000多家企业提供品牌培训,帮助2000多家企业获得资本融资和战略合作”。

“震古烁今”总部设在深圳龙岗某写字楼,旗下设讲师、企划等多个团队。深圳市公安局龙岗分局刑警大队民警苏子稳介绍,“震古烁今”的高管暨讲师团队由姚某伟、姚某、徐某、汪某组成,4人均包装有大堆头衔,如“品牌魔法师”姚某伟,“企业华佗”姚某,“营销鬼谷子”徐某,“落地财神”汪某等。

姚某伟是“震古烁今”集团的董事长,号称投资家、战略家、企业家导师,但据警方调查,姚某伟仅为职高学历,2012年开始接触营销行业,曾做过汽车配件销售员,也曾在多家小型营销公司做过业务员,所谓的“多年从事企业营销、服务过几百家企业帮助创收超500亿元”均为杜撰包装。

12月7日,深圳龙岗警方200余名警力在佛山、深圳多地同时展开收网行动,包括姚某伟、姚某、徐某在内的多名团伙核心成员被刑事拘留,冻结涉案资金1000余万元。

泰国将禁用含塑料微粒美容产品

新华社电 泰国公共卫生部24日宣布,泰国将从2020年1月1日起禁止进口、生产和销售含有塑料微粒的美容产品。

公共卫生部举例说,英国已于2018年开始禁止在化妆品和个人护理产品中使用塑料微粒,理由是担心危及海洋生物。

当今,塑料污染对全球生态系统构成严重威胁,特别是河流、湖泊和海洋等,不仅对海洋和淡水生物有害,还破坏海滩美观。

塑料还随食物链进入人体,影响人类健康。世界自然基金会研究显示,平均每人每星期摄入的塑料大约为5克,重量相当于一张信用卡。

美一市拟取消打雪仗禁令

新华社电 美国威斯康星州沃索市1962年起禁止打雪仗,这条禁令如今在舆论压力下出现“消融”迹象。

美联社24日报道,沃索市议会主席莉萨·拉斯穆森认为是时候考虑修改法规,以消除这条禁令带给城市的负面影响。

沃索1962年实施法律,把雪球归入石头和弓箭等可能造成人身伤害的物体,“禁止用手或其他方式向他人投掷或发射”这类“投掷物或喷射物”。沃索警方过去15年内依据禁令开出大约10张罚单,其中两张罚单针对向过往车辆扔雪球。

美国一些媒体前不久注意到这条禁令,误以为这是新实施的法规,报道引起关注。一家网站称这座平均年降雪量大约142厘米的城市是“美国最糟糕城市”。

市议会公共健康和安委会多数委员支持修改法规,把雪球从禁令名单中除名。议会下月将召开全体会议,讨论是否允许打雪仗。